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УКРАЇНА І ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ:  
АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ 

Відносини між Україною та Європейським Союзом 
започатковані ще в грудні 1991 року, тоді, коли Міністр 
закордонних справ Нідерландів, як головуючої в ЄС, у своєму 
листі від імені Євросоюзу офіційно визнав незалежність України. 

Правовою основою відносин між Україною та ЄС є Угода 
про партнерство та співробітництво від 16 червня 1994 р. [6] 
(набула чинності 1 березня 1998 р.) [7], яка започаткувала 
співробітництво з широкого кола політичних, торговельно-
економічних та гуманітарних питань. 

Політика України щодо розбудови відносин з Європейським 
Союзом впроваджується на основі Закону України від 1 липня 
2010 року «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики». 
Відповідно до статті 11 Закону однією з основоположних засад 
зовнішньої політики України є «забезпечення інтеграції України в 
європейський політичний, економічний, правовий простір з метою 
набуття членства в ЄС» [2]. 

На сьогоднішній день в рамках Угоди про партнерство та 
співробітництво визначено 7 пріоритетів співпраці між 
Україною та ЄС: енергетика, торгівля та інвестиції, юстиція та 
внутрішні справи, наближення законодавства України до 
законодавства Євросоюзу, охорона навколишнього середовища, 
транспортна сфера, транскордонне співробітництво, співпраця у 
сфері науки, технологій та космосу [3]. 

Євроінтеграція є головним та незмінним 
зовнішньополітичним пріоритетом України. Президент України у 
Посланні до Верховної Ради України у червні 2001 року визначив 
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європейську інтеграцію стрижнем стратегії економічного та 
соціального розвитку України на наступне десятиріччя [4]. 

Україна та ЄС активно співпрацюють у рамках Робочої 
групи з питань розгляду заявки України на вступ до СОТ. 
ЄСівська сторона на постійній основі підтримує Україну як у 
багатосторонньому, та і двосторонньому переговорному 
процесах у рамках СОТ. Після підписання у 2003 р. 
Двостороннього протоколу щодо доступу до ринків товарів та 
послуг в рамках СОТ сторони розпочали роботу над 
розробленням та узгодженням проекту Звіту Робочої групи. 

Україна активно взаємодіє з ЄС у сфері боротьби з 
нелегальною міграцією, реадмісії, боротьби з організованою 
злочинністю і тероризмом, здійснює активне реформування 
прикордонного менеджменту, міграційно-візової політики та 
відповідної правової бази. 

16 червня 2009 р. під час засідання Ради з питань 
співробітництва Україна – ЄС політично схвалено «Порядок 
денний асоціації Україна – ЄС для підготовки та сприяння 
імплементації Угоди про асоціацію», який є новим практичним 
інструментом на заміну Плану дій Україна-ЄС для підготовки 
Сторін до реалізації Угоди про асоціацію до моменту набуття 
нею чинності. 

Документ підготовлено на принципах: 
– політичної асоціації та економічної інтеграції, 
– спільної участі, спільної відповідальності та спільної 

оцінки. 
18 грудня 2015 р. Європейська комісія підтвердила 

готовність України до безвізового режиму з ЄС [1]. При чому 
додаткових вимог висуватися не буде, але потрібно буде 
виконати вже взяті Україною обов’язки. Орієнтовний час 
введення безвізового режиму – від 3 до 7 місяців, орієнтовно з 
кінця літа 2016 року [5]. 

У жовтні 2005-го року Президент Єврокомісії Жозе 
Мануель Баррозу сказав, що майбутнє України «в ЄС». Однак  
9 жовтня 2005 року Європейська Комісія у новій редакції 
документа щодо стратегії розвитку зазначила, що виконання 
планів розширення може блокувати можливість вступу України, 
Білорусі і Молдови. Комісар Оллі Рен сказав, що ЄС має 
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уникнути «занадто великого розширення» наголосивши, що 
поточний план розширення виглядає цілковито завершеним [3]. 

Вступ до ЄС відбувається в кілька етапів: підписання 
Угоди про асоціацію; включення в офіційну програму 
розширення ЄС; подача заявки на вступ; отримання статусу 
кандидата в члени ЄС; вступ до ЄС. Україна знаходиться на 
першому з цих етапів. 
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